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Παράταση των προθεσµιών αυτοαπογραφής στο Γενικό Εµπορικό Μητρώο 

Κατόπιν αιτήµατος της Κεντρικής Ένωσης Επιµελητηρίων, των υπηρεσιών Γ.Ε.ΜΗ των Επιµελητηρίων 
αλλά και των εκπροσώπων των επιχειρήσεων, ο υφυπουργός Ανάπτυξης Θ. Σκορδάς υπέγραψε, χθες, 
απόφαση µε την οποία παρατείνονται οι προθεσµίες για την απογραφή των επιχειρήσεων στο Γενικό 
Εµπορικό Μητρώο. Για τις ΑΕ, τις ΕΠΕ, τις ΟΕ και τις ΕΕ, η προθεσµία υποβολής ορίζεται ως εξής: 
-Μέχρι την 27η Οκτωβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 1. 
-Μέχρι την 3η Νοεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 2. 
-Μέχρι την 10η Νοεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 3. 
-Μέχρι την 17η Νοεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 4. 
-Μέχρι την 24η Νοεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 5. 
-Μέχρι την 1η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 6. 
-Μέχρι την 8η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 7. 
-Μέχρι την 15η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 8. 
-Μέχρι την 22η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 9. 
-Μέχρι την 29η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 0. Για τους αστικούς 
συνεταιρισµούς και τα υποκαταστήµατα ή πρακτορεία εταιρειών της αλλοδαπής, η προθεσµία υποβολής 
είναι από 1 Νοεµβρίου έως τις 29 ∆εκεµβρίου και εξειδικεύεται ως εξής: 
-Μέχρι την 20η Νοεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 1, 2,3. 
-Μέχρι την 10η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 4, 5,6. 
-Μέχρι την 29η ∆εκεµβρίου για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 7, 8,9,0. 
Για τις Ατοµικές επιχειρήσεις, τους Ευρωπαϊκούς Οµίλους Οικονοµικού Σκοπού, τις Ευρωπαϊκές 
Συνεταιριστικές Εταιρείες και τα φυσικά πρόσωπα που ασκούν εµπορία, η προθεσµία παρατείνεται: 
-Μέχρι την 21η Ιανουαρίου 2013 για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 1, 2,3,4. 
-Μέχρι την 15η Φεβρουαρίου 2013 για τους υπόχρεους που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 5,6,7,8,9, 0. 
Περαιτέρω, µε την ίδια απόφαση καταργείται η υποχρέωση προσκόµισης εγγράφων θεωρηµένων από τις 
αρµόδιες αρχές ως προϋπόθεση για την οριστικοποίηση της εγγραφής, ενώ διευκρινίζεται πως η 
διενέργεια της αυτοαπογραφής για λογαριασµό των νοµίµων εκπροσώπων των υπόχρεων µπορεί να γίνει 
και από άλλα πρόσωπα πέραν των λογιστών. 
 
Credit Agricole και Alpha Bank επιβεβαίωσαν τις αποκλειστικές συνοµιλίες για την Εµπορική 
 
Η Credit Agricole S.A. ανακοίνωσε σήµερα ότι έχει εισέλθει σε αποκλειστικές διαπραγµατεύσεις µε την 
Alpha Bank για την απόκτηση του συνόλου του µετοχικού κεφαλαίου της Εµπορικής Τράπεζας.  
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Η Credit Agricole S.A. και η Alpha Bank στοχεύουν στην ολοκλήρωση της µεταβίβασης στις 31 ∆εκεµβρίου 
2012 υπό την αίρεση των απαιτούµενων εγκρίσεων από τις αρµόδιες αρχές και σύµφωνα µε τους 
ισχύοντες κανόνες των εργασιακών συµβουλίων. Η Alpha Bank ανακοίνωσε από την πλευρά της ότι θα 
προχωρήσει στην ενοποίηση της Εµπορικής Τράπεζας και θα ολοκληρώσει το σχέδιο αναδιοργανώσεως 
που είχε ξεκινήσει η Credit Agricole. 

Ουρές στις εφορίες για την καταβολή του φόρου εισοδήµατος 

Την παράταση της προθεσµίας πληρωµής φόρων και οφειλών στις εφορίες, για δύο ηµέρες, την Τρίτη και 
την Τετάρτη, αποφάσισε το υπουργείο Οικονοµικών λόγω της µεγάλης προσέλευσης σήµερα των 
φορολογούµενων στις ∆ΟΥ και των προβληµάτων που διαπιστώθηκαν στις συναλλαγές. Λόγω της 
συνδυαστικής απεργίας τραπεζικών και εφοριακών υπαλλήλων στις 26 Σεπτεµβρίου και της απεργίας των 
εφοριακών υπαλλήλων στις 27 και 28 Σεπτεµβρίου αποφασίσθηκε αρχικά οι δηλώσεις απόδοσης 
παρακρατούµενων φόρων, εισφορών και τελών, να παραλαµβάνονται εµπρόθεσµα από τις ∆ΟΥ µέχρι και 
την πρώτη εργάσιµη ηµέρα της επαναλειτουργίας τους, δηλαδή σήµερα ∆ευτέρα 1η Οκτωβρίου. Επίσης 
παρατείνεται µέχρι 30 Οκτωβρίου η προθεσµία υποβολής του Ειδικού Σηµειώµατος Αυτοελέγχου ΦΠΑ, 
καθώς και της δήλωσης της διαφοράς των ακαθάριστων εσόδων στις λοιπές φορολογίες, για τη 
διαχειριστική περίοδο που έληξε µέχρι 31/12/2011, σύµφωνα µε την απόφαση του υφυπουργού 
Οικονοµικών Γιώργου Μαυραγάνη.  
 
Μειώθηκε κατά 9,1%  ο  όγκος  στο λιανεµπόριο 
 
Συρρίκνωση 9,1% σηµείωσε ο δείκτης όγκου στο λιανικό εµπόριο, µε τα καύσιµα, σε ετήσια βάση τον 
Ιούλιο του 2012, έναντι µείωσης 3,8% που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς 
το 2010. Χωρίς τα καύσιµα, ο δείκτης όγκου υποχώρησε τον Ιούλιο κατά 9,0%, έναντι µείωσης 2,1% που 
σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Όσον αφορά στο δείκτη κύκλου 
εργασιών, µε τα καύσιµα, αυτός υποχώρησε σε ετήσια βάση τον Ιούλιο κατά 8,0%, έναντι µείωσης 2,0% 
που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Ο δείκτης κύκλου εργασιών, 
χωρίς τα καύσιµα, σηµείωσε µείωση 8,3%, έναντι µείωσης 2,2% που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη 
σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. 
  
Στη LAMDA DEVELOPMENT η αξιοποίηση του IBC 
 
Η εταιρεία LAMDA ∆ΟΜΗ Α.Ε., 100% θυγατρική της LAMDA DEVELOPMENT, αναδείχθηκε πλειοδότης 
στον διεθνή διαγωνισµό για την παραχώρηση της εκµετάλλευσης του ∆ιεθνούς Κέντρου Ραδιοτηλεόρασης 
(ΙBC) για 90 έτη, όπως ανακοινώθηκε από το ΤΑΙΠΕ∆. Το άµεσο οικονοµικό αντάλλαγµα ανέρχεται σε 81 
εκατ. ευρώ. 
 
57 δις ευρώ τα «κόκκινα» δάνεια   
 
Σε ύψη ρεκόρ, που προσεγγίζουν τα 57 δισ. ευρώ, έχουν εκτοξευθεί τα «κόκκινα» δάνεια που δεν 
εξυπηρετούνται κανονικά για διάστηµα άνω των τριών µηνών. Τα στοιχεία για το ύψος των 
καθυστερήσεων δείχνουν ότι ένα στα τέσσερα δάνεια δεν εξυπηρετείται. 
 
 
 
 
 
 

 


